

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2018

CONSILIER LOCAL

GEOLDEȘ IOAN VENIAMIN

În conformitate cu prerogativele conferite de Legea 215/2001, cu modificările și completările ulterioare și a Legii nr. 393/2004 privind statutul aleșilor locali, coroborate cu prevederile Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului local Sântana, prin prezenta consemnez următoarele aspecte referitoare la activitatea mea de consilier aferentă anului 2018.

În cadrul Consiliului local Sântana îndeplinesc funcția de secretar al Comisiei nr. 2 pentru *învățământ, sănătate, cultură, protecție socială, activități sportive și de agrement*. Am participat aproape la toate ședințele pe comisii, analizând și avizând, unde a fost cazul, proiectele propuse spre dezbateră și aprobare. De asemenea, am participat la toate ședințele ordinare, extraordinare și de îndată care au avut loc în perioada indicată intervenind cu propuneri, acolo unde a fost necesar, pentru clarificarea, soluționarea sau îmbunătățirea unor situații problematice.

Am făcut parte, tot ca reprezentant al Consiliului local și din Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale nr. 2 din Sântana, unde am contribuit, împreună cu ceilalți factori decizionali, la buna organizare și desfășurare a activităților didactice din această unitate de învățământ.

Menționez că am fost desemnat membru în comisia de selecție și evaluare a proiectelor culturale pentru anul 2018.

În ceea ce privește domeniul cultural-religios, am fost implicat în diferitele activități demarate la nivelul orașului Sântana: hramurile Bisericii, zilele orașului, Ziua recoltei, Campania de reciclare a deșeurilor, Centenarul Marii Uniri și programul de colinde decembrie 2018 (și în calitate de dirijor al Corului mixt al Liceul Tehnologic Sântana).

În cadrul manifestărilor cultural-artistice prilejuite de Anul Centenar, la nivelul orașului Sântana, în data de 18 noiembrie 2018 am ținut un discurs referitor la personalitatea dr. Vasile Cucu, delegat al localității la Marea Adunare Națională de la Alba Iulia. De asemenea, în calitate de profesor de istorie am fost implicat, tot cu un discurs, la activitățile dedicate centenarului organizate de Liceul Tehn. *Stefan Hell*, în data de 28 noiembrie 2018.

La 1 decembrie 2018, la împlinirea unui secol de la formarea României Mari, am fost prezent la activitățile organizate la Alba Iulia, făcând parte din delegația orașului Sântana.

Pe parcursul activității de consilier local, am avut o serie de întâlniri cu cetățenii cărora le-am adus la cunoștință proiectele în care este implicată comunitatea locală precum și rezultatul ședințelor. Tot în acest sens, am fost și mesagerul lor în raportarea anumitor aspecte problematice întâlnite în localitate, contribuind la soluționarea acestora.

În calitate de cadru didactic, am încercat să stabilesc strânse legături între Administrația locală a orașului și Liceul Tehnologic, prin implicarea elevilor în activități culturale desfășurate la nivelul orașului Sântana.

Relatia profesională cu ceilalti membri ai Consiliului local poate fi caracterizată ca fiind una de cooperare și înțelegere.

Sântana, 16 .04.2019

Geoldeș Ioan Veniamin

